

Zagłębiowskie Centrum Onkologii
Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza
ul. Szpitalna 13
41-300 Dąbrowa Górnicza
fax. 032 621 20 50
zamowienia.publiczne@zco-dg.pl

Dąbrowa Górnicza, 20.11.2019r

*Do uczestników przetargu nieograniczonego
Przeglądy techniczne sprzętu medycznego firmy Siemens*

Dot.: „Przeglądy techniczne sprzętu medycznego firmy Siemens”, ZP/49/ZCOSzpSp/2019

**WYJASNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH
WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Na podstawie dyspozycji art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018, poz. 1986 z późn. zm.) udziela w niniejszym postępowaniu wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w odpowiedzi na następujące pytania Wykonawcy

Zestaw pytań nr 1

Pytanie nr 1

Pytanie dot. SIWZ pkt. 5

Prosimy o potwierdzenie, że szkolenie aplikacyjne dla pakietów 4 ma być szkoleniem jednodniowym (tak jak dla pakietu 1, 2 i 3 - zgodnie z odpowiedziami z dnia 30.10.2019

Odpowiedzi:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 2

Pytanie dot. zał. nr 3 SIWZ pakiet 1 oraz 6, zapisy ogólne, 5-ty myślnik i 6-ty myślnik oraz Naprawy, 4-ty myślnik

Producent aparatu zgłosił do jednostki certyfikującej dany wyrób w danej konfiguracji (tu między innymi Somatom Emotion 16), dla której uzyskał certyfikat CE. W przypadku użycia nieoryginalnych części innych producentów konieczne będzie ponowne przeprowadzenie całego procesu związanego z uzyskaniem nowego certyfikatu CE, zgłoszenia do odpowiednich urzędów etc (potwierdzenia, że wyrób jest bezpieczny itd). W związku z powyższym prosimy o wykreślenie zapisów zaczynających się od myślnika 5 i 6

Odpowiedzi:

Zamawiający wymaga, aby wykonawca użył do naprawy części oryginalne lub nieoryginalne o takich samych parametrach jak oryginalne oraz kompatybilne z serwisowanym urządzeniem.

Pytanie nr 3

Pytanie dot. zał. nr 3 SIWZ pakiet 1 oraz 6, zapisy ogólne

Z uwagi na powyższe ponownie uprzejmie zwracamy Państwu uwagę na fakt, że gwarantowany przez producenta okres dostępności części zamiennych do aparatu Somatom Emotion 16, syngo MM SN 71340 i syngo MM SN 61533 zakończył się lub zakończy się w trakcie obowiązywania umowy, w związku z czym może okazać się, że nie będziemy w stanie dokonać naprawy aparatu z powodu braku części zamiennych.

Mając na uwadze wspomniane ograniczenia w dostępności części zamiennych prosimy o wyrażenie zgody na poniższe:

W przypadku braku dostępności u producenta części zamiennych do aparatu Somatom Emotion 16 , syngo MM SN 71340 i syngo MM SN 61533 z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, Wykonawca poinformuje o tym fakcie w formie pisemnej i wykaże przyczynę braku części zamiennych. Wykazanie braku części zamiennych z przyczyn niezależnych od Wykonawcy może stanowić podstawę do rozwiązania umowy przez Wykonawcę w części niemożliwej do wykonania tj. części dotkniętej brakiem dostępności u producenta części zamiennych. Zamawiający w szczególności nie będzie posiadał ani dochodził żadnych roszczeń odszkodowawczych oraz nie będzie uprawniony do naliczenia kar umownych.

Odpowiedzi:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4

Pytanie dot. zał. nr 3 SIWZ pakiet 1, ochrona antywirusowa, 2-gi myślnik:

Prosimy o usunięcie zapisów. Aparat będący przedmiotem zamówienia nie posiada wymaganej funkcjonalności , w związku z powyższym wymóg nie może być spełniony.

Odpowiedzi:

Zamawiający usuwa.

Pytanie nr 5

Pytanie dot. zał. nr 3 SIWZ pakiet 4, ochrona antywirusowa:

Prosimy o usunięcie aparat nie posiada funkcjonalności w wymaganej postaci

Odpowiedzi:

Zamawiający usuwa.

Pytanie nr 6

Pytanie dot. zał. nr 3 SIWZ pakiet 5, Zapisy ogólne, 4-ty myślnik

Prosimy o usunięcie słów :"- W przypadku braku autoryzacji wykonawca najpóźniej w dniu podpisania umowy przedłoży Zamawiającemu do wglądu umowę licencyjną potwierdzającą prawo dysponowania oprogramowaniem serwisowym. " Producent aparatów wchodzących w skład pakietu nr 5 nie stosuje indywidualnych umów licencyjnych

Odpowiedzi:

Zamawiający usuwa.

Pytanie nr 7

Pytanie dot. zał. nr 3 SIWZ pakiet 6

Prosimy o usunięcie wymogu: "-Wykonywanie codziennie backupu danych konfiguracyjnych na poszczególnych urządzeniach " Backup wykonywany jest w trakcie przeglądu. Wymóg codziennego wykonywania backupów jest nieuzasadniony ekonomicznie ponieważ wiąże się z koniecznością kalkulacji codziennej wizyty inżyniera w placówce , każdego dnia obowiązywania umowy. Back-upy są standardowymi czynnościami obsługowymi wykonywanymi przez użytkownika aparatu.

Odpowiedzi:

Zamawiający usuwa.

Pytanie nr 8

Pytanie dot. zał. nr 3 SIWZ pakiet 6, Naprawy serwera

Prosimy o usunięcie. Uzasadnienie jak w pytaniu 3

Odpowiedzi:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 9

Pytanie dot. zał. nr 3 SIWZ pakiet 6, Obsługa w zakresie oprogramowania

Prosimy o usunięcie - zakres dotyczy systemu syngo.via, a nie stacji roboczych Syngo MultiModality dla których producent nie przewiduje takiego zakresu obsługi

Odpowiedzi:

Zamawiający usuwa.

Pytanie nr 10

Pytanie dot. zał. nr 3 SIWZ pakiet 6, Modyfikacje i ochrona antywirusowa:

Prosimy o usunięcie. Uzasadnienie jak wyżej w pytaniu 5.

Odpowiedzi:

Zamawiający usuwa.

Zamawiający informuje iż zmodyfikowana SIWZ wraz z załącznikami zawiera udzielone odpowiedzi na pytania.

W związku z powyższym zmodyfikowana SIWZ wraz z załącznikami znajduje się do pobrania na stronie Platformy pod adresem.: https://platformazakupowa.pl/pn/zco_dg (ID 258248)

Dyrektor
Zagłębiowskie Centrum Onkologii
Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza
w Dąbrowie Górniczej

mgr Iwona Kobjecka